
 

 

U Gornjem Stupniku, 24. lipnja 2022. 

        TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

        Amruševa ulica 2 

        10000 Zagreb 

        

 

Predmet: Prigovor na podnesak Orion Grupe d.o.o. u stečaju od 14. lipnja 2022. 

Poštovani, 

podnosimo prigovor na podnesak stečajne upraviteljice Mirjane Zuzije za društvo Orion 

Grupa u stečaju od dana 14. lipnja 2022. godine. 

Na navode stečajne upraviteljice Mirjane Zuzije kako obrt Konto sa vlasnikom Ksenijom 

Šolčić nije postupao u skladu sa dobrom vjerom koju obvezuje i Zakon o računovodstvu i 

Općem poreznim zakonom smatramo potpuno ne točnim. Kao glavni razlog tomu navodimo 

činjenicu da je računovodstvo Konto odrađivalo vođenje poslovnih knjiga u skladu sa 

Zakonom o računovodstvu, Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja i Hrvatski 

standardima financijskog izvještavanja, te drugim propisima koji uređuju računovodstveno 

financijsko poslovanje te poslovanje pravnih osoba u Republici Hrvatskoj, unatoč tome što 

društvo Orion Grupa nije podmirilo niti jedan izdani račun za obavljenu uslugu od 2014. 

godine, iz kojeg razloga, nije nam poznato. 

Smatramo da je knjigovodstveni servis postupao sukladno sklopljenom ugovoru, a isti je 

mogao i raskinuti zbog neplaćanje računa, dok je stečajna upraviteljica ignorirala sve pozive 

na plaćanje, ili još gore, obećavala je plaćanje koje nije izvršeno.  

Na navode stečajne upraviteljice da nije na vrijeme bila informirana za predaju završnih 

izvještaja negiramo te isto potvrđujemo iz poslovne prepiske (u privitku). 

Stečajna upraviteljica te ured stečajne upraviteljice za svaku poslovnu godinu pravovremeno 

je obavještavan o rokovima predaje financijskih izvještaja, usmeno i pismeno zajedno sa 

priloženim pripremljenim izvještajima za predaju nadležnim institucijama (Porezna uprava, 

Fina), ali tek nakon odobrenja stečajne upraviteljice gđe Mirjane Zuzije. Na zamolbe 

Knjigovodstvenog servisa da im se dostavi sva potrebna dokumentacija kako bi se izradila 

završna izvješća te  upozorenja poslana joj mailovima /jer se na telefonske pozive nije 

odazivala/ da svi rokovi ističu, stečajna upraviteljica nije odgovarala na iste. Knjigovodstveni 

servis iz tog razloga ne snosi nikakvu odgovornost niti se smatra krivim.  

Podnosimo prigovor i za tvrdnje stečajne upraviteljice kako obrt Konto nije omogućio 

nastavak vođenja poslovnih knjiga prijenosom istih, te isto potvrđujemo iz poslovne prepiske 



 

(u privitku) gdje je vidljivo da je 5. srpnja i 9.kolovoza 2021. godine društvu TT Correct 

napravljen prijenos poslovne dokumentacije u elektroničkom obliku. Isto potvrđuje neistinite  

navode stečajne upraviteljice kako je obrt prenio samo poslovnu dokumentaciju u papirnatom 

obliku što potvrđujemo i primopredajnom dokumentacijom (u privitku).  

Također, navode stečajne upraviteljice da bi morala angažirati knjigovodstveni ured unatrag 

10 godina koji bi morao knjižiti i biti plaćen i angažiran za poslove koje je obavljao obrt Konto 

smatramo u potpunosti ne točnim, jer postoje situacije u kojoj knjigovodstveni servisi ne rade 

u istom knjigovodstvenom programu, te shodno tomu ne mogu izvršiti prijenos poslovnih 

knjiga u digitalnom obliku. Prema svemu navedenom, društvu Orion Grupa u stečaju te 

knjigovodstvenom servisu TT Correct omogućen je unos početnih stanja iz elektroničke 

dokumentacije. 

Prilog, mail prepiska, primopredaja dokumentacije 
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